



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, ударившего медсестру бригады «скорой помощи»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ст. 116 УК РФ (побои).

По предварительной версии следствия, 11 февраля 2018 года в утреннее время 64-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в приемном покое одной из больниц, расположенных на территории Кронштадтского района Санкт-Петербурга, напал на медсестру бригады «скорой помощи» и ударил ее кулаком по лицу.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении задержанного меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1202250>